

# **ESTADO DA PARAÍBA**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

Rua Augusto Luna, 45 - centro - CEP: - - Jacarau\ CNPJ: 08.947.699/0001-03 - Tel: (83) 98234-8905 - Site:

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Volume: 2 - Número: 90-A, de 18 de junho de 2024.



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

### ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

**EXECUTIVO** 

Volume: 2 - Número: 90-A, de 18 de junho de 2024.

CHEFIA DE GOVERNO - RATIFICAÇÃO - ERRATA - RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - INEXIGIBILIDADE № IN00013/2024

### **ERRATA**

## RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

### **INEXIGIBILIDADE Nº IN00013/2024**

**OBJETO**: CONTRATAÇÃO DA BANDA FORROZÃO DO LOIRÃO, PARA APRESENTAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO NO ARRAIÁ PÉ QUENTE PARTE INTEGRANTE DAS FESTIVIDADES JUNINAS DO MUNICÍPIO DE JACARAÚ-PB

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ torna público a **Retificação** do valor Ratificado e Adjudicado na **INEXIGIBILIDADE** Nº **IN00013/2024**, **referente** a CONTRATAÇÃO DA BANDA FORROZÃO DO LOIRÃO, PARA APRESENTAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO NO ARRAIÁ PÉ QUENTE PARTE INTEGRANTE DAS FESTIVIDADES JUNINAS DO MUNICÍPIO DE JACARAÚ –PB. **ONDE SE LÊ**: "RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: FORROZAO DO LOIRAO LTDA - **R\$ 50.000,00**"; **LEIA-SE**: "RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: FORROZAO DO LOIRAO LTDA - **R\$ 60.000,00**".

Jacaraú, 17 de junho de 2024

TÁSSIO PEREIRA DA SILVA Pregoeiro



Assinado eletronicamente por: Tássio da Pereira da Silva CPF: \*\*\*.135.844-\*\* em 09/07/2024 09:28:35 - IP com n°: 192.168.1.112 www.jacarau.pb.gov.br/diariooficial.php?id=1144

aDOM Página(s) 2 de 2